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Θέμα: Πρόταση συγγραφής-καταγραφής διαδικασιών

Στη Λάρισα, σήμερα 13η του μηνός Δεκεμβρίου του έτους 2022, ημέρα Τρίτη και ώρα 19.30
μ.μ. του Δημοτικό Συμβούλιο Νεολαίας του Δήμου Λαρισαίων συνήλθε σε συνεδρίαση,
ύστερα από τη με αρ. Πρωτ. 36451/25-06- 2021 πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού
Συμβουλίου Νεολαίας Δήμου Λαρισαίων.

Ήταν δε παρόντες από τα μέλη οι κ.κ.: 1) Χατιλάρης Παύλος ως Αντιπρόεδρος, 2) Αρβανίτης
Θεοφάνης, 3) Γκέκας Ελευθέριος – Ραφαήλ, 4) Δημοβέλης Ελευθέριος, 5) Ελένης
Κωνσταντίνος, 6) Ευαγγελοπούλου Ελένη, 7) Κατσώχη Κλαίρη, 8) Κόκκινου Κατερίνα, 9)
Κυρατζής Θάνος, 9) Κατσώχη Κλαίρη, 10) Κουτσολέλος Δημήτριος, 11) Κυρίτσης Αχιλλέας,
12) Λαγός Ευστάθιος, 13) Λεοντίτση Βικτώρια, 14) Μήλιου Ευρυδίκη, 15) Παυλίτσα
Ελισάβετ, 16) Πισάνος Ηλίας, 17) Ρεντοπούλου Κωνσταντία – Αρετή, 18) Σιέρρα Δήμητρα,
19) Σταυρίδου Γεωργία, 20) Τσάτσος Αλέξανδρος, 21) Τσιαντού Κυριακή – Μαρία, 22)
Φούντας Νικόλαος.

Και δεν προσήλθαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι Νεολαίας κ.κ.: 1) Ανδρεοπούλου Βάϊα, 2)
Βογιατζή Μαρίνα, 3) Γκαραβέλα Ελευθερία, 4) Δεσλή Μαρία, 5) Δουρδούρα Φανή, 6)
Μάντσε Αγγελική, 7) Μυσιρλή Φωτεινή, 8) Ρεμπάπης Ευάγγελος, 9) Σκαραφίγκας
Κωνσταντίνος, 10) Τσιουμάνης Γεώργιος, 11) Τσιρέβελος Γεώργιος, 12) Χαμονικολάου
Μαρία, 13) Adam Mohamed.

Αφού διαπιστώθηκε η απαρτία το Δημοτικό Συμβούλιο Νεολαίας προχώρησε στη συζήτηση
των θεμάτων.

Θέμα: Πρόταση συγγραφής-καταγραφής διαδικασιών

Σε εισήγηση προέβη η κα Κόκκινου Αικατερίνη, Δημοτική Σύμβουλος Νεολαίας, η οποία
είχε ως εξής:
«Ύστερα από δύο χρόνια λειτουργίας του Δημοτικού Συμβουλίου Νεολαίας του



Δήμου Λαρισαίων και αφού πραγματοποιήθηκαν αρκετές δράσεις, παρατηρήθηκε
ότι η μεγαλύτερη δυσκολία βρίσκεται στις τυπικές διαδικασίες που απαιτούνται για
το σχεδιασμό, συντονισμό και υλοποίηση της δράσης. Ως εκ τούτου, κρίνεται
επιτακτική η ανάγκη καταγραφής αυτών των διαδικασιών σε ένα αρχείο (handbook).

Πιο συγκεκριμένα, η ομάδα συγγραφής θα συνομιλεί με μέλη που πραγματοποιούν ή
έχουν πραγματοποιήσει κάποια δράση και έπειτα θα καταγράφουν τις διαδικασίες σε
ένα ηλεκτρονικό αρχείο. Το αρχείο αυτό θα έχει τη μορφή handbook και θα είναι
προσβάσιμο από όλα τα μέλη, την οργανωτική και μαθητική επιτροπή του ΔΣΝ.

Τονίζεται πως το συγκεκριμένο εγχειρίδιο θα έχει καθαρά συμβουλευτικό
χαρακτήρα και θα είναι εμπειρικό.

Τέλος, για την καλύτερη συνεννόηση των μελών προτείνεται η ομάδα να
αποτελείται αποκλειστικά από 3-5 ενεργά μέλη.»

Κατά τη διάρκεια της εισήγησης η κα Κόκκινου Αικατερίνη τόνισε ότι όσα καταγραφούν στο
βιβλίο οδηγιών θα αποτελούν προσωπικές εμπειρίες. Ακολούθησε συζήτηση της πρότασης.
Αρχικά τοποθετήθηκε ο κ. Ελένης Κωνσταντίνος, Δημοτικός Σύμβουλος Νεολαίας, ο οποίος
τόνισε την ανάγκη του να παραδοθεί στις επόμενες γενιές ένα οργανωμένο αρχείο, ενώ
πρόσθεσε ότι αν το Handbook διαμοιραστεί δεν θα πρέπει να κοινοποιηθούν προσωπικά
δεδομένα. Ακολούθησε η τοποθέτηση της κας Σιέρρα Δήμητρας, Υπεύθυνης Τύπου η οποία
ανέφερε ότι η παρούσα πρόταση έχει συζητηθεί και στο πλαίσιο της Επιτροπής Τύπου. Στη
συνέχεια, η κα Σταυρίδου Γεωργία, Συντονίστρια των Επιτροπών Παιδείας, Πολιτισμού &
Αθλητισμού καθώς και Δημοκρατίας και Δικαιωμάτων, πρότεινε η επιτροπή που θα
σχηματιστεί να αποτελείται από μέλη διαφορετικών επιτροπών χωρία να αναλάβει μία
συγκεκριμένη επιτροπή την πραγματοποίηση του βιβλίου οδηγιών. Τέλος, η κα Κατσώχη
Κλαίρη, Δημοτική Σύμβουλος Νεολαίας ανέφερε την προσθήκη του handbook στην
ιστοσελίδα του Δημοτικού Συμβουλίου Νεολαίας.

Η πρόταση για τη δημιουργία επιτροπής η οποία θα αναλάβει τη συγκέντρωση εμπειριών από
μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου Νεολαίας και τη συγκέντρωσή τους σε βιβλίο οδηγιών
(Handbook)

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Το παρόν συντάχθηκε, αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω. ΤΟ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΝΕΟΛΑΙΑΣ

Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΑ ΜΕΛΗ
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